



NACIONALNA AGENCIJA ZA EUROPSKI OBRAZOVNI PROGRAM I MOBILNOST

SALTO-YOUTH
SOUTH EAST EUROPE
RESOURCE CENTRE



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU



Nacionalna agencija za europski obrazovni program i mobilnost u suradnji sa Agencijom za mobilnost i programe Europske unije te SALTO SEE Resursnim Centrom organizira

Međunarodni kontakt seminar

13.-17. listopada, 2009. godine, Ohrid, Makedonija

ZAŠTO?	<p>Kontakt seminar pružit će mogućnost upoznavanja novih potencijalnih projektnih partnera/promotora iz Programskih zemalja, Makedonije i Hrvatske koji rade s mladima te omogućiti osmišljavanje međunarodnih projekata programa Mladi na djelu</p> <p>Seminar će pružiti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - potporu korisnicima programa kako bi lakše identificirali i razvili zajedničku inicijativu; - promociju regionalne suradnje u okviru suradnje sa Programskim zemljama; - uspostavljanje i stvaranje novih održivih partnerstava kroz istraživanje i učenje o programu Mladi na djelu; - promociju makedonske Nacionalne agencije za europski obrazovni program i mobilnost (trenutna pozicija, očekivani razvoji i radni plan).
CILJ SEMINARA	<p>Po završetku međunarodnog kontakt seminara očekujemo da će sudionici:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pronaći nove partnere za transnacionalnu suradnju/razvoj projekata; - iskoristiti priliku za razvoj novih projekata sa svojim novim projektnim partnerima; - izmijeniti iskustva i primjere dobre prakse u pripremi i provedbi projekata (novi inovativni pristupi i metode); - istražiti mogućnosti i prioritete koje nudi program Mladi na djelu.
JEZIK SEMINARA	<p>Obzirom da je radni jezik seminara engleski od polaznika seminara se očekuje njegovo odlično poznavanje.</p>
BROJ POLAZNIKA	<p>Seminar je predviđen za 40 polaznika: 25 polaznika iz Programskih zemalja, 10 iz Makedonije te 5 polaznika iz Hrvatske.</p>
PROFIL POLAZNIKA	<p>Na sudjelovanje u seminaru može se prijaviti sljedeći profil polaznika:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osobe koje rade s mladima na nacionalnom i međunarodnom nivou; - osobe koje traže međunarodne partnere kako bi razvili i pripremili nove projekte programa Mladi na djelu; - osobe starije od 18 godina sa odličnim poznavanjem Engleskog jezika; - osobe sa iskustvom u pripremi i provedbi projekata, zainteresirane za razmjenu iskustava i dobre prakse sa manje iskusnim sudionicima seminara.
TRENERI	<p>Seminar će voditi/moderiratiiskusni međunarodni treneri</p>
DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA SEMINARA	<p>Seminar će započeti sa radom u utorak 13. listopada 2009. u večernjim satima te će završiti u subotu 17. listopada 2009. u vremenu nakon ručka.</p> <p>Sve polaznike seminara će po dolasku u zračnu luku Skopje 13. listopada 2009. do mjesta održavanja seminara prevesti autobus. Autobus polazi u 17:00 sati iz zračne luke Skopje.</p> <p>Mjesto održavanja seminara je Hotel Klimetica na Ohridskom jezeru. Za za više informacija o mjestu održavanja seminara posjetite službenu mrežnu stranicu hotela: http://www.hotelklimetica.com.mk/index.php?lang=enlang</p>

	Za sve polaznike seminara osiguran je smještaj u dvokrevetnim sobama.
TROŠKOVI	<p>Polaznici iz Programskih zemalja:</p> <p>Troškove smještaja i održavanja seminara snosit će Nacionalna agencija za europski obrazovni program i mobilnost iz Makedonije.</p> <p>Naknadu putnih troškova također će snositi Nacionalna agencija za europski obrazovni program i mobilnost iz Makedonije.</p> <p><u>Polaznici seminara će po potvrdi njihovog sudjelovanja na seminaru dobiti potrebne informacije o zahtjevima koje je potrebno zadovoljiti kako bi se ostvario povrat putnih troškova.</u></p> <p>Polaznici iz Hrvatske:</p> <p>Trošak smještaja i puta snosit će Agencija za mobilnost i programe Europske unije, uz uvjet da spomenuta Agencija podržava sudjelovanje polaznika na seminaru.</p>
KAKO SE PRIJAVITI?	<p>Ispunjen prijavni obrazac pošaljite najkasnije do 10. srpnja 2009. godine na adresu: Agencija za mobilnost i programe Europske unije Gajeva 22 10 000 Zagreb ili na adresu elektroničke pošte: via@mobilnost.hr S napomenom: Prijava za kontakt seminar – Ohrid, Makedonija</p>
ODABIR POLAZNIKA	<p>Agencija za mobilnost i programe Europske unije će sukladno pristiglim prijavama predložiti polaznike iz Hrvatske te listu predloženih polaznika iz Hrvatske dostaviti Nacionalnoj agenciji za europski obrazovni program i mobilnost najkasnije do 20. srpnja 2009.</p> <p>Konačan odabir polaznika ovoga seminara bit će poznat 1. kolovoza 2009. godine te će izabrani polaznici o tome biti na vrijeme informirani.</p>
VIŠE INFORMACIJA?	<p>Nacionalna agencija za europski obrazovni program i mobilnost u Makedoniji Gđa. Snezana Mančeva Voditeljica odjela za program Mladi na djelu Porta Bunjakovec A2-1 1000 Skopje Republic of Macedonia Tel: +389 (23) 103 736 Fax: +389 (23) 109 043 e- mail: snezana.manceva@na.org.mk www: www.na.org.mk</p> <p>Agencija za mobilnost i programe Europske unije Gđa. Dubravka Horvatiček Voditeljica odjela za program Mladi na djelu Gajeva 22 HR -10 000 Zagreb Tel: +385 1 5005 635 fax: +385 1 5005 699 e-mail: via@mobilnost.hr www.mobilnost.hr</p>